

Новогодний турнир по вольной борьбе

Автор: Бутылин Павел
19.01.2017 12:57 -

10 января 2017 года на базе нашей школы прошел Новогодний турнир – 2017 по вольной борьбе среди учащихся 5 спортивного класса. Ребята продемонстрировали борцовские приёмы, которые они уже освоили на тренировках. За юных спортсменов «болели» их одноклассники, родители и, конечно же, тренеры: Туполов Н.Н. и Сурин А.Н.

Победители и призеры получили кубки, медали, грамоты.



Новогодний турнир по вольной борьбе

Автор: Бутылин Павел
19.01.2017 12:57 -

